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Rafinovaný 100% elektrický crossover.
Vzrušujúci elektrický zážitok
Elektrina nás môže stále viac obohatiť. Nissan Ariya vás práve teraz privádza do 
budúcnosti s najvyššou úrovňou výkonu, dizajnu a technológie Nissan. Ariya je 
tiež o zapadnutí do vášho života, ponúka veľa možností voľby, vrátane batérie, 
dojazdu a pohonu prednej alebo oboch náprav - takže si môžete vychutnať 
kontrolu a dôveru na novej úrovni.
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Nemali by ste sa spoliehať iba na funkcie pohodlia vodiča. Niektoré funkcie nemusia fungovať za všetkých podmienok a okolností. Uplatňuje sa rýchlosť a ďalšie 
obmedzenia. Pre zmluvné podmienky týkajúce sa technológií Nissan, kontaktujte svojho predajcu Nissan alebo www.nissan.sk
Funkcie sú k dispozícii v závislosti od verzie, ako štandardné alebo iba ako voľba (pri ďalšom poplatku).

Vaša inteligentná, pripojená, intuitívna jazda
Vstúpte do sveta Ariya a nikdy sa nebudete chcieť vrátiť. Viac ako rafinovaný 
100% elektrický crossover Ariya zahŕňa vzrušenie, komfort a relax.

Sila, preddefinovaná
Jazdite hladko a ticho s elektrickou silou. Choďte na dlhú cestu s dostatočným dojazdom 
modelu Ariya a choďte s istotou vďaka e-4ORCE, jedinečnému novému systému pohonu 
všetkých kolies, ktorý využíva elektrický pohon v novom rozmere.

Pripojenie, intuitívne
Potiahnite navigáciu, aby ste ju mali pred očami, alebo sa dotknite jemných, ale 
elegantných ovládacích prvkov Ariya s haptickou spätnou väzbou. Ariya vás pozýva, 
aby ste interagovali so svojím vozidlom úplne novým spôsobom.

Asistencia, vylepšená
Jazdenie malo byť vždy takto jednoduché. Uvoľnite sa a nechajte Nissan Ariya pomôcť 
vám pri zastavení a posunutí sa v zápche, v miernych zákrutách a dokonca aj pri zmene 
jazdného pruhu. Alebo si sadnite a nechajte Nissan Ariya, aby vás zaviedol na parkovacie 
miesto. Je úžasné mať na vašej strane skvelú technológiu.
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Príjemný štart
Ariya vás od začiatku víta funkciou 
pamäťového sedadla. Cíťte sa 
príjemne tesne pred vstupom do 
vášho auta.

Svetlo a tieň
Tradičný japonský vzor Kumiko 
je zakomponovaný do niekoľkých 
prvkov automobilu. V paneloch dverí 
sa hrá medzi svetlom a tieňom.

Haptický dotyk
Japonský koncept SEI alebo „šikovné 
zaobchádzanie s dizajnom alebo 
funkciou“ predstavujú haptické 
ovládacie prvky, ktoré poskytujú 
hmatovú reakciu.

20" disky kolies s aero krytom
Zanechajte dojem s týmito 
nápadnými diskami kolies.Nechajte svoju Ariyu ohúriť svet

Ohromte ich so super tenkými LED svetlometmi s charakteristickým dizajnom - 
futuristické detaily, ktoré sa odrážajú v kabíne s ambientným osvetlením a intuitívnym 
ovládaním. Prepracované japonské vzory Kumiko na prednej maske a paneloch dverí 
ukazujú, že aj tradícia môže inšpirovať budúcnosť.
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Zen dizajn inšpirovaný japonskom
Interiér s rovnou podlahou a relaxačnou, otvorenou atmosférou. Model ARIYA ponúka dokonalú 
rovnováhu - elegantný kompaktný exteriér a interiér je jeden z najpriestrannejších vo svojej triede. 
Predné sedadlá s dizajnom nulovej gravitácie poskytujú dostatočnú oporu pre energickú vysokovýkonnú 
elektrickú jazdu, ktorá je zároveň dostatočne pohodlná na to, aby ste ňou strávili viac ako pár minút.

Otvorte svoje možnosti
V skutočnosti je Ariya navrhnutá tak, aby vytvorila priestor pre všetko, čo je na 
programe. Dokonca aj s plnou posádkou dokáže veľkorysý úložný priestor ľahko 
zvládnuť batožinu na víkendový výlet. Pre viac úložného priestoru jednoducho 
zložte druhý rad sedadiel. A keď je čas sa zašpiniť, použite originálne príslušenstvo 
Nissan a ochráňte váš kufor pred mokrom a bahnom. Ešte jeden trik, v prípade, 
že sú vaše ruky plné - ľahký kop pod nárazníkom a dvere batožinového priestoru 
sa otvárajú hneď hore.

AŽ

468L AŽ 415L
pre e-4ORCE

Flexibilný 
organizér

Hands-free
otváranie

(bez zložených sedadiel)
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Haptické 
ovládače

Integrované 
rozhranie displeja

Inteligentný osobný 
asistent⁽¹⁾

Bezdrôtová nabíjačka 
na smartfón⁽¹⁾⁽²⁾

(1) Funkcie dostupné v závislosti od verzie, ako štandardné alebo iba ako voliteľné za poplatok.
(2) Navrhnuté pre štandardné nabíjanie QI a optimalizované pre certifikované zariadenia QI.
Ak chcete používať služby NissanConnect, potrebujete používateľský účet Nissanconnect a musíte sa zaregistrovať a prihlásiť sa do aplikácie NissanConnect Services s 
vašim používateľským menom a heslom. Ak chcete používať bezplatnú aplikáciu Nissanconnect Services, potrebujete smartphone s kompatibilným operačným 
systémom iOS alebo Android a SIM kartu s možnosťou údajov s existujúcou alebo samostatnou zmluvou o mobilnom telefóne medzi vami a vašim poskytovateľom 
mobilných služieb. Všetky služby podliehajú pokrytiu mobilných sietí.

Jazdite, pracujte, 
relaxujte - je to len na vás
Prispôsobte jedinečný interiér modelu Ariya svojim 
potrebám. Stlačte tlačidlo a sledujte, ako sa jej 
stredová konzola⁽¹⁾ posúva dozadu a dopredu, aby 
ste si prispôsobili svoj priestor. Ariya môže dokonca 
uložiť vaše nastavenia a nastavenia ďalších vodičov, 
pre ešte viac pohodlia. Pridajte novú elektrickú 
platformu, ktorá ponúka úplne plochý dizajn 
podlahy pre interiér podobný salóniku a kabína 
Ariya je ideálnym priestorom pre vzácny "čas pre 
seba". Potrebujete nabiť?⁽¹⁾⁽²⁾ Bezdrôtové nabíjanie 
pre váš kompatibilný smartfón udržuje vašu kabínu 
čistú a váš telefón plne nabitý.

Technológia, ktorá sa pripája k vašim zmyslom
Je pravdepodobné, že ste nikdy nezažili nič také ako Ariya. Namiesto tradičných 
tlačidiel, ovládacie prvky sa pri stlačení rozsvietia, reagujú s haptickou spätnou 
väzbou, potom stmavnú, potom takmer miznú do pokojne navrhnutého interiéru 
Nissanu Aryia. Integrované rozhranie displeja obsahuje duálne obrazovky s 
rozmerom 12,3", ktoré sú ohromujúce na prehľadnosť a ľahké na používanie. 
Komunikácia je bezproblémová vďaka inteligentnej technológii osobnej asistencie 
novej generácie⁽¹⁾
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(1) Funkcia je k dispozícii v závislosti od verzie, ako štandardná alebo iba ako voliteľná za poplatok.
(2) Head-up displej je komfortná funkcia, ktorá zobrazuje kľúčové informácie na čelnom skle, aby ste ich mali v zornom poli a zároveň udržiavali oči na ceste.
Ak chcete používať služby NissanConnect, potrebujete používateľský účet Nissanconnect a musíte sa zaregistrovať a prihlásiť sa do aplikácie Nissanconnect so svojím 
používateľským menom a heslom. Ak chcete používať bezplatnú aplikáciu Nissan Connect, potrebujete smartphone s kompatibilným operačným systémom iOS alebo 
Android a kartu SIM s možnosťou údajov s existujúcou alebo samostatnou zmluvou o mobilnom telefóne medzi vami a poskytovateľom mobilných služieb. Všetky 
služby podliehajú pokrytiu mobilných sietí. 

(4) Bezplatné služby (NISSAN Google, História jazdy a analýza, Nissan asistencia a pomoc) sú bezplatne k dispozícii na obdobie 7 rokov, v závislosti od modelu 
a/alebo výbavy. Pre viac informácií kontaktujte svojho predajcu Nissan.
(6) Apple CarPlay® a Android Auto ™ sú k dispozícii bezplatne v závislosti od modelu a/alebo výbavy. Pre viac informácií kontaktujte svojho predajcu Nissan.
(7) Funkcie nemusia byť dostupné pri začiatku predaja vozidla.
Reakčný čas a používanie funkcie môže byť ovplyvnené, keď auto prijíma zlý signál. Pre optimálne využitie sa uistite, že je vaše auto v dobrom pokrytí sieťou.
Pripojenie mobilného telefónu na používanie NissanConnect by sa malo vykonávať iba vtedy, keď je auto bezpečne zaparkované. Používanie systému by malo 
byť vždy v súlade s pravidlami zákona o cestnej premávke. Vodiči by mali systém používať iba vtedy, keď je to bezpečné. Používatelia by si mali byť vedomí 
potenciálu technológie handsfree na odpútanie pozornosti od cesty, čo by mohlo mať vplyv na úplnú kontrolu nad vozidlom.
Apple CarPlay je ochranná známka spoločnosti Apple Inc., registrovaná v USA a ďalších krajinách. Android Auto a logo Android Auto sú ochranné známky 
spoločnosti Google LLC.
Amazon, Alexa a všetky súvisiace značky sú ochranné známky spoločnosti Amazon.com, inc. alebo jej pridružených spoločností.

Vytvorte si vlastné digitálne prostredie

GOOGLE ASSISTANT A KOMPABILITA ALEXA⁽¹⁾⁽⁴⁾⁽⁷⁾
Použite NissanConnect Services, na diaľku si nastavte svoje vozidlo 
hlasovým príkazom z pohodlia vášho domova.

ALEXA⁽¹⁾⁽³⁾⁽⁷⁾
Používajte svoje inteligentné domáce zariadenia, počúvajte zoznamy 
skladieb prostredníctvom Amazon Music.

Nechajte Ariyu zjednodušiť vám život
Ariya je vašim partnerom, keď skúmate svet s pripojenou technológiou, ktorá postupuje a zjednodušuje 
váš zážitok z jazdy. Sila reči znamená, že môžete povedať „ahoj nissan“ a Ariya reaguje na vašu žiadosť. 
Váš inteligentný domov a Ariya môžu viesť aj bezproblémovú konverzáciu. Prispôsobiteľné displeje vám 
umožňujú prispôsobiť sa vašim digitálnym kontaktným bodom pre vašu vlastnú cestu.

HLASOVÉ OVLÁDANIE NISSAN⁽¹⁾⁽³⁾
Povedzte „Ahoj Nissan“, aby ste zavolali, 

odoslali textové správy, zmenili rádio 
alebo nastavili cieľ cesty.

APPLE CARPLAY® A 
ANDROID AUTO™⁽¹⁾⁽⁶⁾

Zrkadlite svoju obľúbenú aplikáciu na 
dotykovej obrazovke auta.

Na optimálne použitie odporúčame použiť 
originálny USB kábel výrobcu.

INTEGROVANÉ ROZHRANIE DISPLEJA duálne 12.3" displeje. Upravte zobrazenie 

displeja svojím preferenciám a zobrazte mapy, hudbu a ďalšie.

HEAD-UP DISPLEJ⁽¹⁾⁽²⁾ Tento displej zobrazuje najdôležitejšie údaje o jazde ako je 

rýchlosť, rýchlostný limit a pokyny navigácie.
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Nemali by ste sa spoliehať len na komfortné funkcie vodiča. Niektoré funkcie nemusia fungovať za všetkých podmienok a okolností. Rýchlosť a iné obmedzenia platia. 
Pre podmienky týkajúce sa technológií Nissan kontaktujte svojho predajcu Nissan alebo www.nissan.sk

P O H O N  V Š E T K Ý C H  K O L I E S  S  D V O M I  E L E K T R O M O T O R M I

Znovuobjavte zážitok z pohonu všetkých kolies. 
Teraz 100% elektrický.
Dvojmotorový pohon všetkých kolies ARIYA e-4ORCE ponúka viac než len úžasný zážitok z jazdy. Kombinuje vyváženú, 
hladkú jazdu so stabilnou dynamikou, zníženým nakláňaním na vozovke a zvýšeným komfortom pasažierov, najmä 
pri jazde v meste so zastavením a štartom.

Pohyb bez námahy. Sila, zdanlivo neobmedzená. Stlačte plynový pedál a e-4ORCE prekvapivo zareaguje a poháňa 
model ARIYA vpred s pozoruhodnou silou a postojom. Potrebujete prekonať zlé počasie? e-4ORCE presne dávkuje 
výkon na každé z kolies jednotlivo, takže sa môžete pohybovať po klzkej vozovke s väčšou istotou.

Dva elektromotory umiestnené vpredu a vzadu vytvárajú dokonalé rozloženie hmotnosti 50/50. Každý z nich 
produkuje krútiaci moment až 300 nm pre okamžitú akceleráciu a vyvážený prenos výkonu na všetky štyri kolesá. 
S pridaním individuálne ovládaného brzdenia pre každé koleso ponúka pohon e-4ORCE plynulý a kontrolovaný 
výkon pre stabilitu, lepšie zatáčanie a elektrický pohon.

Jazdné režimy
Ariya prichádza s až 4 režimami jazdy, aby poskytla najlepší výkon v akejkoľvek situácii.

S POHONOM 2WD SU K DISPOZÍCII 
3 JAZDNÉ REŽIMY:

S POHONOM e-4ORCE JE K DISPOZÍCII 
ĎALŠÍ REŽIM JAZDY:

STANDARD SNOW
Vychutnajte si perfektnú rovnováhu 
responzívneho výkonu a efektívnej jazdy - 
ideálne pre všetky vaše každodenné cesty. 

Zostaňte si v zime istí a majte vozidlo pod 
kontrolou, s hladkým zrýchlením od rozbehnutia, 
priľnavosťou v snehu a pri klzkých podmienkach.

ECO
Choďte ľahko, s mäkším zrýchlením pre lepšiu 
ekonomiku a nižšie emisie. Ekologický režim je 
ideálny pre dlhšie dobrodružstvá.

SPORT
Cítite nárast vzrušujúceho výkonu s výkonným 
zrýchlením pre dynamickejšiu jazdu.
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Nemali by ste sa spoliehať len na komfortné funkcie vodiča. Niektoré funkcie nemusia 
fungovať za všetkých podmienok a okolností. Rýchlosť a iné obmedzenia platia. 
Podmienky týkajúce sa technológií Nissan vám poskytne váš predajca Nissan alebo 
www.nissan.sk

360° KAMEROVÝ PARKOVACÍ ASISTENT
Poskytuje virtuálny 360° obraz vozidla z vtáčej 
perspektívy na uľahčenie manévrovania. Deteguje 
pohybujúce sa objekty v okolí pre jazdu bez stresu.

INTELIGENTNÉ VAROVANIE PRED ČELNOU ZRÁŽKOU 
Tento systém rozpozná brzdiace vozidlo o 2 vozidlá pred 
vami, aby zabránil nehode s viacerými vozidlami.

SYSTÉM SLEDOVANIA MŔTVEHO UHLA SO 
ZÁSAHOM DO RIADENIA 
Systém vás upozorní, ak sa v mŕtvom uhle diagonálne za 
autom nachádzajú vozidlá, a ak sa pokúsite dostať do 
dráhy rozpoznaného vozidla, použije korekčné brzdenie, 
aby sa vozidlo vrátilo do jazdného pruhu.

INTELIGENTNÉ SPÄTNÉ ZRKADLO
Inteligentné spätné zrkadlo umožňuje digitálne vidieť, čo 
sa deje za vozidlom vďaka zabudovanému LCD monitoru 
a zadnej parkovacej kamere.

INTELIGENTNÉ NÚDZOVÉ BRZDENIE S ASISTENTOM PRE 
KRIŽOVATKY, ROZPOZNÁVANÍM CHODCOV
Neustále monitoruje prítomnosť vozidiel, cyklistov alebo 
chodcov v ceste. Systém varuje vodiča a aktivuje brzdy, ak 
pred ním hrozí nebezpečenstvo a ak je to potrebné. 
Asistent pre križovatky zvyšuje bezpečnosť na križovatkách 
znížením rizika kolízie s blížiacou sa premávkou.

ZADNÉ AUTOMATICKÉ BRZDENIE
Systém deteguje statické objekty a prekážky pri cúvaní a 
v prípade potreby zabrzdí, aby sa znížilo riziko kolízie.

Bezpečnosť, ktorá na 
vás dáva pozor
Ariya bola navrhnutá tak, aby vás chránila pokročilými 
bezpečnostnými technológiami. So systémami, ktoré 
sledujú cestu, upozorňujú vás na nebezpečenstvá a 
môžu dokonca zasiahnuť, aby vám pomohli vyhnúť sa 
alebo znížiť vplyv zrážky.
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(1) Propilot Assist je k dispozícii na obmedzenom rozsahu vozidiel. Propilot Assist je pokročilou technológiou asistencie vodiča, ale nemôže zabrániť zrážkam. Propilot 
Assist je určený iba pre diaľnice (cesta oddelená bariérami). Navi-Link podporuje rozpoznávanie dopravných znakov, ktoré nemusia zistiť a čítať všetky dopravné značky 
za všetkých podmienok. Vodič by mal monitorovať všetky dopravné značky a riadiť sa dopravnými predpismi. Je zodpovednosťou vodiča, aby zostal v strehu, bezpečne 
jazdil a kedykoľvek mal vozidlo pod kontrolou. Podrobnosti nájdete v príručke vlastníka.
(2) Funkcia je k dispozícii v závislosti od verzie, ako štandardná alebo iba ako voliteľná za príplatok.
Nemali by ste sa spoliehať iba na funkcie pohodlia vodiča. Niektoré funkcie nemusia fungovať za všetkých podmienok a okolností. Uplatňuje sa rýchlosť a ďalšie 
obmedzenia. Pre zmluvné podmienky týkajúce sa technológií Nissan, kontaktujte svojho predajcu Nissan alebo www.nissan.sk

S ProPilot ste v bezpečných rukách
Propilot s Navi-Link⁽¹⁾ okrem sledovania premávky vás pomáha udržať uprostred vo vašom jazdnom pruhu, 
dokonca aj cez jemné zákruty. Prepojením s navigačným systémom môže tiež predvídať, čo je pred vami - 
predpovedať zmeny rýchlosti, aby ste podľa toho upravili svoju jazdu, a pri výjazdoch, ktoré vám pomôžu 
spomaliť vozidlo pri opustení diaľnice.

ProPILOT Park⁽²⁾. Tesné parkovacie miesto? Stlačte tlačidlo Propilot Park⁽²⁾ a Ariya prevezme riadenie plynu, 
brzdy a točenie volantom. Sledujte, ako Ariya vkĺzne priamo na miesto - či už je kolmé alebo paralelné.

S e-Pedal Step zažijete intuitívnejší spôsob jazdy. Umožní vám vybrať si, s možnosťou efektívneho 
zrýchlenia a spomalenia iba plynovým pedálom. Medzitým nechajte brzdový pedál na tvrdšie brzdenie 
a úplné zastavenie vozidla.
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DOMÁCE NABÍJANIE

So špeciálnou 240V nabíjačkou sa môžete zapojiť do 
jednoduchého života a rozlúčiť sa s benzínovou 
pumpou. Svoje auto môžete pripojiť aj do domácej 
zásuvky, rovnako ako notebook alebo akékoľvek iné 
zariadenie, a batéria sa bude dobíjať podľa potreby. 
Ak má vaša nehnuteľnosť 3-fázovú dodávku elektrickej 
energie⁽¹⁾, model ARIYA s 22kW palubnou nabíjačkou 
možno nabíjať pri maximálnej povolenej dodávke 
poskytovateľa elektrickej siete prostredníctvom 
vysokovýkonného wallboxu. To zvyšuje rýchlosť 
nabíjania zo štandardného nabíjania 7 kW rýchlosťou 
16 km (dojazdu) za hodinu na 100 km (dojazdu) za 
hodinu pri nabíjaní s výkonom 22 kW⁽¹⁾.

SMART NABÍJANIE

Naplánujte si domáce nabíjanie zo 
smartfónu a vyberte si časy, kedy 
sú ceny elektriny nižšie. Pomocou 
aplikácie NissanConnect Services 
môžete nastaviť spustenie nabíjania 
počas spánku a potom sa prebudiť 
do plne nabitého ARIYA, 
pripraveného na cestu.

Nabitie batérie (10-100%) už za

Wallbox — 22kW Wallbox — 7.4kW Domáca zásuvka — 2.3kW

63kWh 3,5h 10h 34,5h

87kWh 5h 13.5h 48h

(2) Uvedené údaje sú pre batérie s kapacitou 63 kWh a 87 kWh. Rýchlosť a čas nabíjania závisia od rôznych podmienok, vrátane typu a stavu nabíjačky, teploty batérie 
a okolitej teploty v mieste použitia. V chladnom podnebí môže byť potrebné použiť vyhrievanie palubnej batérie, aby sa konkrétne zlepšila rýchlosť rýchleho nabíjania. 
Uvedený čas rýchleho nabíjania vyžaduje použitie nabíjačky CCS 2. Nissan ARIYA je vybavený poistkami nabíjania, ktoré chránia batériu počas opakovaného rýchleho 
nabíjania v krátkom čase. Čas potrebný na následné rýchle nabíjanie môže trvať dlhšie, ak teplota batérie aktivuje technológiu ochrany batérie.

(1) Overte si u svojho miestneho poskytovateľa elektriny, 
čo je k dispozícii vo vašej oblasti.

Sebavedomá cesta do cieľa
Tento rafinovaný 100% elektrický crossover je síce úplne nový, 
ale ARIYA je naplnená dlhou históriou know-how spoločnosti 
Nissan v oblasti vývoja elektrických vozidiel. Strávte viac času 
na cestách s pokročilou technológiou batérie, ktorá umožňuje 
rýchle nabíjanie, a choďte, kamkoľvek vás cesta zavedie, 
vďaka celoeurópskej sieti nabíjacích staníc. Či už si vyberiete 
pohon dvoch kolies alebo pohon všetkých kolies e-4ORCE, 
nabíjajte sa a objavujte bez obmedzení.

NABÍJANIE NA CESTÁCH

Vydajte sa na cestu so širokou škálou možností nabíjania. 
Zapojte do 480 V rýchlonabíjačky CCS2 (DC 130 kW) na 
viac ako 8 000 miestach po celej Európe a vychutnajte si 
nabitie batérie z 20 % na 80 % už za 30 minút⁽²⁾. 

APLIKÁCIA NISSAN CHARGE

Stiahnite si aplikáciu Nissan Charge a získajte prístup k 
našej sieti viac ako 250 000 verejných nabíjacích staníc v 
celej Európe. V jednej aplikácii môžete nájsť nabíjačky, 
získať podrobnosti o nabíjačke a dokončiť reláciu 
nabíjania vrátane platby.

IONITY ČLENSTVO

Získajte prístup k sieti IONITY; Najväčšia a najrýchlejšia sieť 
CCS v Európe. Poskytuje tiež 100% obnoviteľné zdroje 
energie. Exkluzívne ceny pre IONITY sú teraz k dispozícii 
prostredníctvom mesačného predplatného v aplikácii 
Nissan Charge App, aby vyhovovali vašim potrebám, 
od príležitostnej jazdy až po časté dlhé jazdy.
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(1) Údaje boli stanovené v rámci nového celosvetovo harmonizovaného skúšobného 
cyklu pre ľahké vozidlá (WLTP). Uvedené údaje WLTP slúžia na účely porovnávania. 
Skutočné výsledky jazdy v reálnom svete sa môžu líšiť v závislosti od faktorov, ako je 
počiatočné nabitie batérie, príslušenstvo namontované po registrácii, poveternostné 
podmienky, štýly jazdy a zaťaženie vozidla.
(2) Spotreba elektriny podľa WLTP.
(3) Uvedené údaje sú pre batérie s kapacitou 63 kWh a 87 kWh. Rýchlosť a čas nabíjania 
závisia od rôznych podmienok, vrátane typu a stavu nabíjačky, teploty batérie a okolitej 
teploty v mieste použitia. V chladnom podnebí môže byť potrebné použiť vyhrievanie 
palubnej batérie, aby sa konkrétne zlepšila rýchlosť rýchleho nabíjania. Uvedený čas 
rýchleho nabíjania vyžaduje použitie nabíjačky CCS 2. Nissan ARIYA je vybavený 
poistkami nabíjania, ktoré chránia batériu počas opakovaného rýchleho nabíjania v 
krátkom čase. Čas potrebný na následné rýchle nabíjanie môže trvať dlhšie, ak teplota 
batérie aktivuje technológiu ochrany batérie.

2WD

ARIYA 63 kWh ARIYA 87 kWh

Veľkosť batérie Veľkosť batérie
63 kWh 87 kWh

WLTP kombinovaný dojazd⁽¹⁾ WLTP kombinovaný dojazd⁽¹⁾
Až 403 km Až 530 km

Akcelerácia [0-100 km/h]
a maximálna rýchlosť

Akcelerácia [0-100 km/h] 
a maximálna rýchlosť

7.5 s - 160 km/h 7.6 s – 200 km/h

Výkon a krútiaci moment Výkon a krútiaci moment
160 kW - 300 Nm 178 kW - 300 Nm

Spotreba elektrickej energie⁽²⁾
WLTP kombinovaný cyklus

Spotreba elektrickej energie⁽²⁾
WLTP kombinovaný cyklus

17.6 kWh / 100 km 18.2 kWh / 100 km

Max. výkon nabíjania⁽³⁾ Max. výkon nabíjania⁽³⁾

AC 7.4 kW (voliteľne 22 kW) /
DC 130 kW

AC 7.4 kW (voliteľne 22 kW) /
DC 130 kW

4WD S DVOMA ELEKTROMOTORMI

ARIYA e-4ORCE 87 kWh

Veľkosť batérie
87 kWh

WLTP kombinovaný dojazd⁽¹⁾
Až 500 km

Zrýchlenie [0-100 km/h]
a maximálna rýchlosť
5.7 s – 200 km/h

Výkon a krútiaci moment
225 kW - 600 Nm

Spotreba elektrickej energie⁽²⁾
WLTP kobinovaný cyklus
19.3 kWh / 100 km

Max. výkon nabíjania⁽³⁾

AC 7.4 kW (voliteľné 22 kW) /
DC 130 kW

Tri jedinečné verzie 
modelu ARIYA, ktoré 
úplne menia jazdu
Krása modelu ARIYA je viac než len 
hĺbková. Je to rafinovaný 100% elektrický 
crossover, ktorý je k dispozícii v troch 
odlišných povahách. Či už túžite po 
vzrušení z jazdy, schopnostiach hodných 
dobrodružstva, po dlhom dojazde alebo 
niečom medzi tým, je tu pre vás ARIYA.
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(1) Dostupné v troch farbách: Satin chróm, Dark Satin chróm a medená
(2) Maximálna ťažná kapacita 750 kg pre 2WD a 1500 kg pre e-4ORCE.

IH

J K

L M

Predĺžená záruka
Predĺžená záruka Nissan vám dáva možnosť 
predĺžiť záruku 3 roky/100 000 km na dlhšie 
obdobie alebo na najazdené kilometre. Vyberte 
si zmluvu, ktorá najlepšie vyhovuje vášmu 
spôsobu jazdy. V prípade opravy budú použité 
a namontované iba originálne diely Nissan 
vyškolenými technikmi Nissan.

PRE VIAC INFORMÁCIÍ KONTAKTUJTE 
VÁŠHO PREDAJCU NISSAN

Ešte pohodlnejšie.
Ešte schopnejšie
Vyberte si zo širokej škály doplnkov, ktoré 
zvýraznia váš štýl a ochránia vozidlo. Od 
ťažného zariadenia po štýlové predmety, 
exkluzívne rohože a mnoho ďalších, ktoré 
zdôrazňujú jedinečný dizajn modelu ARIYA a 
ešte viac umocňujú pocit luxusu.

A- Strešný nosič

B- Predný štýlový panel⁽¹⁾

C- Zadný štýlový panel⁽¹⁾

D- Disky kolies z ľahkých zliatin

E- Uvítacie svetlo

F- Luxusné rohože

G- Vanička batožinového priestoru, otáčateľná

H- Prémiová prahová lišta 

I - Ťažné zariadenie, odnímateľné⁽²⁾

J - Ochrana nakladacej hrany

K- Organizér batožinového priestoru

L- Systém ochrany batožinového priestoru

M- AC domáca nabíjačka

Nosič na lyže

Strešný box

Nosič na bicykle
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ZELENÁ AURORA
S - DAP

ČIERNA PEARL
P - GAT

ŠEDÁ GUNMETAL
M - KAD

ŠEDÁ CERAMIC
P - KBY

JEDNOFAREBNÉ DVOJFAREBNÉ

MEDENÁ AKATSUKI
M - XGJ

BORDOVÁ PEARL
P - XGG

ČERVENÁ TINTED
M - XGD

BIELA PEARL
P - XGA

MODRÁ PEARL
P - XGU

STRIEBORNÁ WARM
M - XGV

Perleťovo čierna strecha dostupná s nasledujúcimi 
farbami karosérie:

Vyberte si model ARIYA v 
spektre sofistikovaných 
odtieňov
S výberom z 10 farieb vrátane šiestich 
dvojfarebných odtieňov si môžete vybrať 
model ARIYA, ktorá sa hodí k vášmu štýlu. 
Ikonická perleťová čierna strecha dodáva 
modelu ARIYA ešte väčšiu prítomnosť, 
rovnováhu a postoj zakaždým, keď 
vyrazíte do ulíc.

S: Nemetalická - M: Metalická - P: Perleťová
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PVC/syntetická brúsená koža
ČIERNA

Polokožené čalúnenie PVC/látka
ČIERNA

PVC/syntetická brúsená koža
SVETLO ŠEDÁ

A

B

A: Celková dĺžka: 4595mm

B: Rázvor: 2775mm

C: Celková šírka: 1850mm

D: Celková výška: 1660mm

E: Svetlá výška: 170 - 185mm
v závislosti od verzie

EXTERIÉR

TECHNOLÓGIE

BEZPEČNOSŤ

NABÍJANIE

KOMFORT

ADVANCE EVOLVE (ADVANCE VÝBAVA +)

Polokožené čalúnenie PVC/látka
SVETLO ŠEDÁ

Kožené sedadlá NAPPA
MODRÁ
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PERSONALIZÁCIA INTERIÉRU

VOLITEĽNÁ VÝBAVA

EXTERIÉR TECHNOLÓGIEKOMFORT

DISKY KOLIES

19" disky kolies z 
ľahkých zliatin

20" disky kolies z 
ľahkých zliatin
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PERSONALIZÁCIA INTERIÉRU

DISKY KOLIES
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(1)Len pre ARIYA e-4ORCE.
(2)22kW nabíjačka je voliteľná. 
Nabíjačky závisia od veľkosti batérie.

ROZMERY

19" disky kolies z ľahkých 
zliatin
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- LED svetlomety so svetelným senzorom

- LED denné svietenie s funkciou Follow Me Home

- Predné a zadné LED hmlové svetlá

- Zadné LED svetlá

- Jazdné režimy

- Predné a zadné parkovacie senzory

- Automatické stierače

- Automatická dvojzónová klimatizácia

- Čistička vzduchu

- DAB rádio so 6 reproduktormi

- Bluetooth® (volanie a audio)

- USB Typ-A a Typ-C (vpredu a vzadu)

- 2 x 12,3" TFT displeje (digitálny 
prístrojový panel + displej 
Nissan Connect)

- e-Pedal Step

- Bezdrôtový Apple Carplay®* a 
káblový Android Auto™*

- Inteligentný osobný asistent

- Bezdrôtová nabíjačka 
smartfónu

- Panoramatický kamerový 
parkovací systém

- Bezrámové vnútorné zrkadlo s 
automatickým stmavovaním

- Inteligentný kľúč

- ProPILOT s Navi-Link

- NissanConnect Services

- Elektrická ručná brzda

- Alarm

- Asistent pre jazdu v dopravnej 
zápche

- Asistent udržiavania vozidla v 
jazdnom pruhu

- Rozpoznávanie dopravných 
značiek

- ProPILOT s Navi-Link

- Systém sledovania únavy vodiča

- Inteligentný tempomat

- Udržiavanie vozidla v jazdnom 
pruhu

- Sledovanie vozidla v mŕtvom 
uhle so zásahom do riadenia

- Upozornenie na premávku 
za vozidlom s automatickým 
brzdením

- 7 airbagov: vodič , spolujazdec , 
bočné , hlavové a centrálny

- Inteligentné núdzové 
brzdenie s rozpoznávaním 
chodcov, detekciou cyklistov a 
asistentom pre križovatky

- Inteligentné varovanie pred 
čelnou zrážkou

- Adaptívne diaľkové svetlomety

- Sekvenčné smerové svetlá

- Otvárateľné panoramatické strešné okno

- Inteligentný kľúč s pamäťou

- Inteligentné spätné zrkadlo

- Head-Up displej

- ProPILOT Park

- 22 kW palubná 
nabíjačka

- Nabíjací kábel EVSE Mode 2 10A

- Nabíjací kábel Mode 3 32A

- 7,4 kW palubná nabíjačka ⁽²⁾

- Tepelné čerpadlo

- Asistent diaľkových svetiel

- Automaticky sklopné vyhrievané zrkadlá

- Vonkajšia anténa Shark

- Tmavé sklá zadných bočných okien a okna 
piatych dverí

- 12V zásuvka

- Odkladacie vrecká na zadnej strane predných 
sedadiel a zadná lakťová opierka

- Zadné sedadlá delené v pomere 60/40

- Dvojité dno batožinového priestoru

- Flexibilný stredový úložný priestor

- Kožený volant

- Vyhrievaný volant

- Akustické sklo

- Elektricky ovládané dvere batožinového priestoru s 
funkciou Hands free

- Vyhrievané čelné sklo

- Vyhrievané predné sedadlá

- Nastavenie bedrovej opierky vodiča

- Elektricky ovládané okná jedným dotykom

- Elektricky ovládané sedadlá vodiča a spolujazdca 
v 6 smeroch

- Manuálne nastaviteľný volant

- DAB a BOSE® audiosystém s 10 reproduktormi

- Flexibilná stredová priehradka

- Ventilované a vyhrievané predné sedadlá

- Vyhrievané zadné sedadlá

- Elektricky ovládané sedadlá vodiča a spolujazdca v 8 smeroch s 
pamäťovou funkciou

- Elektricky nastaviteľný volant s pamäťovou funkciou

- Elektrická posuvná stredová konzola

- Elektrické spätné zrkadlá s pamäťovou funkciou a sklápaním pri cúvaní

Objednajte si Nissan ARIYA
Štandardné špecifikácie podľa výbavy.
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Ponorte sa do zážitku s novým Nissan ARIYA: https://www.nissan.sk/vozidla/nove-vozidla/ariya-2021.html
Sledujte Nissan ARIYA na Facebook, Twitter a Youtube.
Vyvinuli sme maximálne úsilie, aby bol obsah tejto publikácie v čase jej tlače ( jún 2022) správny. V súlade s politikou spoločnosti neustále 
zlepšovať svoje produkty si spoločnosť Nissan Europe vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť špecifikáciu a vozidlá opísané a zobrazené 
v tejto publikácii. Predajcovia Nissan budú o všetkých takýchto úpravách čo najskôr informovaní. Ak chcete získať najaktuálnejšie 
informácie, obráťte sa na miestneho predajcu Nissan. Z dôvodu obmedzení použitých tlačových procesov sa farby zobrazené v tejto 
brožúre môžu mierne líšiť od skutočných farieb použitých náterov a interiérových materiálov. Všetky práva vyhradené. Reprodukcia 
celej tejto brožúry alebo jej časti bez písomného súhlasu spoločnosti Nissan Europe je zakázaná. Táto brožúra je vyrobená z papiera 
bez obsahu chlóru – brožúra MY22 ARIYA 06/2022 – Vytlačené v EÚ. Vytvoril DESIGNORY, Francúzsko a vyrába eg+ po celom svete, 
Francúzsko – Tel.: +33 1 49 09 25 35.
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